



В Челябинской области по горячим следам раскрыто убийство таксиста

Утром 24 июля 2014 года около одного из домов по улице Братьев Гожевых города Копейска было обнаружено тело 29-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти - ножевыми ранениями в области шеи. Мужчина работал таксистом на личном автомобиле Лада-Приора, который был похищен. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по горячим следам удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 28-местный житель. По данным следствия, 24 июля текущего года подозреваемый с целью завладения автомобилем нанес ножевые ранения таксисту, оказавшиеся смертельными. Бросив тело убитого в малолюдном месте, он скрылся на автомобиле потерпевшего. Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения и предъявлении обвинения в совершении преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 28.07.2014

28 Июля 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/806557>